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Město Nové Město nad Metují a Sbor dobrovolných hasičů Nové Město nad Metují uspořádaly
sbírku materiální pomoci pro lidi postižené povodní. Povodí řeky Metuje zůstalo řádění vodního
živlu ušetřeno, a tak bylo rozhodnuto o uspořádání sbírky pro obce, které takové štěstí neměly
a povodně je ve velké míře zasáhly. Materiální i finanční pomoc směrovala do Nového Bydžova
na Královéhradecku a do Rudníku na Trutnovsku.
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"Sbírka byla vyhlášena téměř okamžitě, jakmile přišly první informace o rozsahu povodní
začátkem června. Centrem sbírky byla hasičské zbrojnice, kam mohli občané nosit své dary
postiženým obcím. Sešlo se opravdu mnoho užitečných věcí jako čisticí a hygienické
prostředky, rukavice, kbelíky, lopaty a další nářadí potřebné pro úklid," řekla referentka odboru
správy úřadu Eva Kupková.

  

Do obce Rudník směřovala finanční pomoc jak z peněz od občanů (16 205 korun), tak i
významný finanční příspěvek města schválený zastupitelstvem (100 tisíc korun). Svým dílem
přispěli i novoměstští fotbalisté a fanoušci, kteří uspořádali sbírku při utkání a výtěžek byl
poskytnut do stejné obce (8 700 korun). Do Nového Bydžova zamířila materiální pomoc v
hodnotě 62 720 korun.

  

"Z obou měst přišel děkovný dopis starostů, který směřoval k občanům našeho města. Největší
poděkování patří novoměstským hasičům, kteří pomohli s organizací sbírky, ale také přímo v
obci Rudník pomáhali tři dny v šesti lidech místním občanům s odklizením následků povodní.
Děkujeme také firmám, které nepožadovaly po městu náhradu refundace mzdy uvolněných
hasičů za čas strávený při poskytování této pomoci," uvedla Eva Kupková.
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Oficiální předání finančního daru se uskutečnilo 15. července v obci Rudník za účasti starosty
Nového Města nad Metují Petra Hableho, místostarostky Nového Města nad Metují Bronislavy
Malijovské, starosty Sboru dobrovolných hasičů Nové Město nad Metují Petra Fanty a starosty
obce Rudník Aleše Malochy.
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